A

The A Brand

ruTI- AAA 535100

A-TAP/EX-TAP

FrIN=2

Fro~—vEg 2021 3818won ~ 48308

A-TAP/EX-TAPYVU—XWHRBR%E
=g 20,000ACBAICOE

QUOA-F500M%iEE

14£100

iR =

\ T

XPEDTENEICEBEHEORRICREIFT

M3~M20 (BRE1871 T L)

HEBZHETARLTHBUFT IO, BUNDOERMENDNZBENGUET,
MEHEIDREICDE, REIER ESZTHRFEADTH DRI TERENE T,

A-TAP
A-SFT A-LT-SFT ovovvyo
M2~M24 (FRE497A T L) M3~M12 (BRE1774 T L)
Z2ISLSILVIYD m. TN 2 ()
(IEW7RE) A-TPT =m>—t. gnuw A-S-TPT em>-t. mnvw
PT 1/16~1/2(BRES7ATL). Rc 1/16~1/2(RES7AT L) PT 1/16~1/2 (BRES7A T L)
EX-TAP
S TS
EX-SFT EX-SUS-SFT z5>uzm
M3~M20 (BRE1874FL) M3~M12 (FBRE87A T L)
A-TAP
A-POT A-LT-POT oyovevo
KAV Ry T M2~M24 (RE2674F1) M3~M12 (BE177A71)
GBYIH) EX-TAP
EX-POT EX-SUS-POT z5>vuzm

M3~M12 (BRE871 T L)

@ A-IXCi-k=4t




Y PO 13100
- IE iR & 2021.3.Tmon>4.30¢xi
OA-TAP/EX-TAPY U XM RE B ZIZEE(M18520,000HEBAICDE, QUOH—R500HBIES

ANLSIV9 7 (IEWIRA) ANL Sy (IEVTE)
ge |Yghlel (WU. | B9 | BR | e \WRERRE e ge |Yghlel WY.L | B9 | BR | mm |WRESME o

8325249 | M2 x 0.4 2.5P ES 3,590 ]

8327449 | M2 X 0.4 1.5P LS 4,120 M 11544 | M3 x0.5 * 1070 M

8325254 | M2.3 X 0.4 2.5P ES 3,370 ] 11556 | M4 X 0.7 * 1.020 m
8327454 | M2.3 X 0.4 1.5P ES 3,870 ]

8325259 | M2.5 X 0.45 2.5P ES 3,160 ] 11571 | M5 x 0.8 * 1,050 M
8327459 | M2.5 X 0.45 1.5P B 3,620 ]

8325264 | M2.6 X 0.45 2.5P x 2,960 ] 11583 | M6 X 1 i 1,130 fus]
8327464 | M2.6 X 0.45 1.5P ES 3,390 ]

8325269 | M3 X 0.5 2.5P ES 2,500 & 11601 M8 X 1.25 N 1,650 [ax]
8326711 | M3 X 0.5 1.5P ES 2,770 ]

8326811 | M3 x 0.5 1P ES 2,900 ] 11621 | M10 X 1.5 = 2,070 M
8325283 | M4 x 0.7 2.5P ES 2,470 A

8326714 | M4 X 0.7 1.5P ES 2,700 &) 11624 | M10 %X 1.25 FiS 2,070 =
8326814 | M4 x 0.7 1P ES 2,820 ]

8325290 | M5 X 0.8 2.5P ES 2,480 ] 11650 | M12 %X 1.75 x 2,860 =
8326717 | M5 x 0.8 1.5P ES 2,720 ]

8326817 | M5 x 0.8 1P ES 2,850 ] 11653 | M12 X 1.5 x 2,860 =

8325297 | M6 X 1 2.5P ES 2,550 ] EX-SFT 2.5p | STD

8326720 | M6 X 1 1.5P ES 2,810 & 11656 | M12 X 1.25 ES 2,860 ]
8326820 | M6 X 1 1P ES 2,940 ]

8325307 | M8 X 1.25 2.5P S 3,330 ] 11680 | M14 x 2 S 4,030 /A
8326723 | M8 x 1.25 1.5P ES 3,660 ]

8326823 | M8 X 1.25 1P x| 3830 ] 11683 | M14 X 1.5 x| 4030 !
8325317 | M10 X 1.5 2.5P ES 4,030 ]

A-SFT | 8326726 | M10 % 1.5 15P | STD x| 4450 &l 11705 | M16 x 2 A 5360 &
8326826 | M10 X 1.5 1P ES 4,670 &)

8325321 | M10 x 1.25 2.5P ES 4,030 ] 11708 | M16 X 1.5 & 5.360 A
8326729 | M10 X 1.25 1.5P ES 4,450 ]

8326829 | M10 X 1.25 1P ES 4,670 ] 11730 | M18 x 2.5 & 7:340 E
8325330 | M12 x 1.75 2.5P ES 5,260 A

8326732 | M12 x 1.75 1.5P ES 5,780 &) 11735 | M18 x1.5 * 7,340 i

8326832 | M12 X 1.75 1P ES 6,050 ] 11757 | M20 x 2.5 * 9,520 o
8325334 | M12 X 1.5 2.5P ES 5,260 ]

8327534 | M12X 1.5 1.5P ES 6,050 ] 11762 | M20 X 1.5 * 9.520 m
8325337 | M12 x 1.25 2.5P ES 5,260 ]

8326736 | M12 X 1.25 1.5P ES 5,780 ] 15111 | M3 x 0.5 * 1.190 g
8326836 | M12 X 1.25 1P ES 6,050 ]

8325347 | M14 x 2 g 7,520 & 15116 | M4 X 0.7 PiS 1,150 o]
8325350 | M14 X 1.5 ES 7,520 &)

8325357 | M16 X 2 & 9,700 &} 15120 | M5 X 0.8 N 1,180 2]
8325360 | M16 X 1.5 ES 9,700 ]

8325367 | M18 X 2.5 &| 12800 & 2F7YUL2A | 15124 | M6 X 1 P 1,250 o

8325370 | M18 X 1.5 25p &| 12,800 M EX-SUS- 2.5P | STD

8325377 | M20 X 2.5 & | 15,900 [E SFT 15132 | M8 X 1.25 x 1,840 =
8325380 | M20 X 1.5 & | 15900 ]

8325387 | M22 X 2.5 & | 20,300 ] 15142 | M10 X 1.5 x 2,330 M3
8325390 | M22 X 1.5 & | 20,300 ]

8325397 | M24 x 3 & | 25500 ] 15144 | M10 X 1.25 S 2,330 =
8325400 | M24 X 1.5 & | 25500 ]

8326210 | M3 X 0.5 X 100 ES 5,000 & 15154 | M12 X 1.75 ES 3,240 =]
8326214 | M4 x 0.7 X 100 ES 4,580 ]

8326218 | M5 X 0.8 X 100 x| 4100 M USiE ] |
8326222 | M6 x 1 x 100 ES 4,200 ]
8326223 | M6 X 1 X 150 ES 5,590 ]
8326232 | M8 X 1.25 X 100 ES 4,940 ]
8326233 | M8 x 1.25 x 150 ES 6,660 ]
Ovo | 8326246 | M10 X 1.5 x 100 ES 5,590 [
Y27 [ 8326247 | M10 X 1.5 X 150 2.5P | STD LS 7,790 M
A-LT-SFT | 8326244 | M10 x 1.25 x 100 kS 5,590 &)
8326245 | M10 X 1.25 X 150 & 7,790 ]
8326260 | M12 X 1.75 X 100 ES 6,450 ]
8326261 | M12 X 1.75 X 150 ES 9,180 ]
8326258 | M12 X 1.5 x 100 B 6,450 ]
8326259 | M12 X 1.5 X 150 ES 9,180 ]
8326256 | M12 X 1.25 X 100 ES 6,450 ]
8326257 | M12 X 1.25 X 150 ES 9,180 ]
8327651 | PT1/16-28 ES 8,160 ]
8327652 | PT1/8-28 ES 6,530 ]
8327653 | PT1/4-19 JIs2 ES 9,670 ]
_ 8327654 | PT3/8-19 #| 15,200 [
%;{L;}f 8327655 | PT1/2-14 25p & | 23,000 ]
ATPT | 8327721 | Rc1/16-28 ’ ES 8,160 ]
8327722 | Rc1/8-28 ES 6,530 ]
8327723 | Rc1/4-19 - ES 9,670 A
8327724 | Rc3/8-19 #| 15,200 ]
8327725 | Rc1/2-14 & | 23,000 ]
8327661 | PT1/16-28 ES 8,570 ]
&Sm7—/f | 8327662 | PT1/8-28 ES 6,860 5]
BRUR | 8327663 | PT1/4-19 2.5P | JIs2 &| 10,200 ]
A-S-TPT | 8327664 | PT3/8-19 & | 16,000 &)
8327665 | PT1/2-14 & | 24,100 ]
lJ\E’rﬁE M




KAV I YT (EVRA)

R VI YT (GEVRA)

w—JU No. U Bt | BE = S = w—JU No. FU Bft | BE = i £
ﬁl:ﬁ EDP No. Thread Size 2c Grade gﬂE E-E(@ﬁﬁm eﬂ E‘% EDP No. Thread Size 2c Grade &E Eﬁ("@eﬁﬁm :+
8325049 | M2 x 0.4 &| 3540 ] 15368 | M3 X 0.5 A | 1,040 M
8325054 | M2.3 X 0.4 x| 3300 M 15386 | M4 X 0.7 B 985 M
8325059 | M2.5 x 0.45 x| 3080 ] 15401 | M5 X 0.8 & | 1,020 g
8325064 | M2.6 X 0.45 &| 2940 M 15413 | M6 x 1 x| 1,080 m
8325069 | M3 X 0.5 PN 2,480 A 15431 M8 X 1.25 PN 1,590 2]
8325083 | M4 x 07 S et E 15456 | M10 X 1.5 & | 2030 =
8325090 | M5 x 0.8 x| 2470 ] 15460 | M10 X 1.25 | 2030 o
CEPRIEY || WO L 3| AP i 15480 | M12 x 1.75 x| 2790 A
8325107 | M8 x 1.25 x| 3280 ] 15483 | M12 X 1.5 2790
EX-POT ) 5P | STD * ' M
8325117 | M10 X 1.5 &| 3930 M
15488 | M12 X 1.25 A | 279 !
8325121 | M10 x 1.25 x| 3930 ]
15509 | M14 X 2 & | 3870 !
8325130 | M12 X 1.75 &| 5140 M
15512 | M14 X 1.5 & | 3870 !
8325134 | M12x 1.5 | 5140 ]
A-POT 5p | STD 15557 | M16 X 2 x| 57160 g
8325137 | M12 X 1.25 &| 5140 M
15560 | M16 X 1.5 £ | 5160 !
8325147 | M14 % 2 x| 7360 ]
15593 | M18 X 2.5 A | 7100 M
8325150 | M14 X 1.5 &| 7360 M
15601 | M18 X 1.5 A | 7100 !
8325157 | M16 x 2 x| 952 ]
15629 | M20 X 2.5 A | 9200 M
8325160 | M16 X 1.5 &| 9520 M
15637 | M20 X 1.5 A | 9200 !
8325167 | M18 x 2.5 &| 12500 ]
14125 | M3 X 0.5 x| 1160 !
8325170 | M18 X 1.5 x| 12500 M
14130 | M4 X 0.7 A | 1,100 !
8325177 | M20 x 2.5 #| 15600 ]
141 M5 X 0. 114
8325180 | M20 X 1.5 x| 15600 M 35 | M5x08 * 0 M
8325187 | M22 x 2.5 | 19,800 M 27YL2R | 14139 | M6 X1 4 | s * 1210 e
EX-SUS-
8325190 | M22 x 1.5 x| 19800 & POT | 14147 | M8 1.25 | 1790 E
8325197 | M24 x 3 | 24700 M 1817 || (W0 X 13 &) 2230 A
8325200 | M24 x 1.5 x| 24700 = 14159 | M10 X 1.25 & 2250 &
8326010 | M3 X 0.5 X 100 x| 4820 | 14169 | M12 X 1.75 A\ 3140 !
8326014 | M4 X 0.7 X 100 x 4,390 2] /J\gfﬁﬁ 2]
8326018 | M5 x 0.8 X 100 x| 3940 ]
8326022 | M6 X 1 X 100 | 4040 M m O
8326023 | M6 X 1 X 150 | 5390 &
HEBEEHZLTHRUTBUFEITH, BUNOREMEAN DN DBEENHIET,
BEASER | Bt 1288 3 10T | AR Bl EESRRC DT, BRI EBFFHRERADTHRIDRIEEEELET.,
8326033 | M8 X 1.25 X 150 x| 6400 ] B 1-HEOBRESEALEE
8326046 | M10 X 1.5 X 100 P 5,390 A JUHF HEZ
ovo =S4
Y¥2Y7 | 8326047 | M10 X 1.5 X 150 5P | STD EN 7,510 =] Bit®
A-LT-POT F
8326044 | M10 X 1.25 X 100 &| 5390 M THIEFR
8326045 | M10 X 1.25 X 150 x| 7510 ] TEL ( ) _
8326060 | M12 X 1.75 X 100 x| 6210 M —
TiESER
8326061 | M12 X 1.75 X 150 x| 8840 ]
N
8326058 | M12 X 1.5 X 100 x| 6210 = OSGREE @ % &
Kz BAR A
8326059 | M12 X 1.5 X 150 N 8,840 =] T959-1277T HWBRMAE ML 5 —1-16
TEL (0256)63-7373(®
8326056 | M12 X 1.25 X 100 x| 6210 &3 R s bed
. J
8326057 | M12 X 1.25 X 150 x| 8840 ] - =
A—=LRS)

INEtEEE

|

— *1
- 1* i‘ = https://www.osg.co.jp/



FUTIUI- x50 FED

A-TAP+rvx— - 12|::§= 3.124.30.

REE S |

A-SFT

M2~M24 (BREA9TA T L)
A-LT-SFT ovoyevo

ZI;*(;)I: M3~M12 (RE1774F L)
4 A-TPT grs—ix. o
(1075 PT 1/16~1/2 (RESTAFL) «

Rc 1/16~1/2 (BRESTA T L)

A-S-TPT em>—r. anuw
PT 1/16~1/2 (RES7AFL)

oS A-POT

Gy M2~M24 (BRE2671FL\)
GEYIEA) A-LT-POT ovovrys
M3~M12 (BRET77AT L)

012UTE 4B CHATIBRES FvYR—VHRE/20214
2 5282% sxemaciFe | 3.22.25.31..

\ HRER

HHERIESEERENRATT

AD-2D/4D mmrun
N $2-3~¢20
P12 F= ADO-SUS-3D/5D/8D z3ux-75va8mKun

- AXTEATIFES | ‘ / 1 3D/5D $2-3~¢20 8D $2-3~¢12

ADF-2D w@75vrrun
3 ‘1 P12BR=15To20

$0.2~¢20
3FETHATIFES

ADFO-3D sunft=@@rsy bkun
$3~¢20

ADFLS-2D #@osvrkun ovoveyo
$3~¢20

AD-LDS s@u-5<v7run

g #3X60° ~ $12X140°

AD-LS-LDS s@u-5<v7run ovoyeyo
®3%X90° ~ $12X90°

912UTE AFBATIHES | soox—vmmoons
Pi2tas 3FcmATIFES
3.22MON 5 31MON

BI—2Z20THXICDE
MEE < AUDFI 2T TRTLEY R

Wiss S o |
AE-VMSS =5
a-2 [£DE, HNEL EEphiRR J ~

FUIFII 27142 it Qf;gﬂsj’isffzs
¢1 6”:&1*'@52{3 o HHRUBSEB R SALPYINTAT $3~06

1A
- a-2 91
IVRSLAE-VMY SYFRIAT $3XR0.2~p25%R5

¢12m?€ y—ZHn907Vol.11
ATIFEE | 3FTHWATIFEER £H025 580 | AE.VML avom

RIIFPIA4T p6X19~¢20x80 [EUEES
5972947 $6x19XR0.3~p12X48XR3
1 }//l y ZIIFFyITL—hitEILT

?6%19-N ~¢$20x80-N

| / =
VA4 ’ JE8%F DLC AE-TS-N va-rx
/ 14 . P $3X9~¢12X36
Made in Japan IVERE
EABUBTRI snsmgasmmoc | AE-TL=-N ovog
I EshnsnT $3%9~$12x60
DYA BUET,
PXALIEF £oR—3) AE-VTS-N =i va—rw
&es. $3x9~¢12x36

ZOMF v R—VHRHAEDR! FHEIEHERASHEVSOELEEL,

F-262.2021.02 (TP)



